

パンドウイットコーポレーション日本支社 〒108-0075 東京都港区港南 2-13-31 品川 NSS ビル 2023 年 6 月 19 日 PJ23-033

お客様各位

旧 Easy-Mark ラベル印字ソフトの製造及び販売終了のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、旧 Easy-Mark ラベル印字ソフトの製造及び販売を終了させていただくことになりました。後継品として、アップグレードされた Easy-Mark Plus™を 2017 年より販売しております。詳細は下記をご参照ください。

お客様には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒、ご理解ご了承を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

対象製品: 旧 Easy-Mark ラベル印字ソフト

対象部品番号及び後継品部品番号:

製造終了部品番号 (旧 Easy-Mark ラベル印字ソフト)	後継品部品番号 (Easy-Mark Plus™ ラベル印字ソフト)
PROG-EMCD3	EMPLUS-CD
PROG-EM2GO	EMPLUS-2GO

製造終了日: 2023年8月22日

販売終了時期: 在庫が無くなり次第販売終了

対象製品のご発注後のキャンセル・返品はお受けいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

以上

本件に関するお問い合わせ:

パンドウイットコーポレーション日本支社 カスタマーサービス(注文・製品問い合わせ担当)

eMail:jpn-toiawase@panduit.com